

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«ЧОРНОБИЛЬСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ»**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова приймальної комісії

**КЗ КОР «Чорнобильський
медичний фаховий коледж»**

Микола СОСЮКАЛО



ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення вступних випробувань у формі співбесіди з
біології до КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж»
у 2025 році**

Розглянуто та схвалено
на засіданні приймальної комісії
Протокол № 4 від «12» 03. 2025 р.

Яготин- 2025

I. Загальні положення

1.1. Вступні випробування для зарахування на навчання до КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж» на місця регіонального замовлення проводяться у формі співбесіди з біології (далі – співбесіда).

1.2. Положення розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2025 році (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2025 року № 166, (zareєстрований в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2025 року за № 293/43699) (зміни в наказі Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388), Правил прийому до Комунального закладу Київської обласної ради «Чорнобильський медичний фаховий коледж» в 2025 році та Положення про Приймальну комісію КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж» (далі - коледжу), розробленого відповідно до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15 жовтня 2015 року № 1085 та zareєстрованого в Міністерстві юстиції 04.11.2015 року № 1353/27798.

1.3. При прийомі на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра співбесіда з біології проводиться:

- для осіб, які вступають на навчання на основі базової середньої освіти – з біології на основі програми вступних випробувань із загальноосвітнього предмету, який відповідає навчальним програмам загальноосвітніх навчальних закладів України;
- для осіб, які вступають на навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти – з біології, за програмою зовнішнього незалежного оцінювання на основі повної загальної середньої освіти (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки № 1426 від 20 грудня 2018 року розробленої на основі Державного стандарту повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392, що відповідає навчальним програмам загальноосвітніх закладів України).

1.4. Співбесіда є перевіркою знань вступників з метою визначення рівня загальноосвітньої підготовки, нахилу та здібностей до обраної спеціальності.

1.5. Для організації вступних випробувань у формі співбесіди створюється комісія. Допускається включати до складу зазначеної комісії викладачів інших закладів освіти. Голова предметної екзаменаційної комісії складає і подає на затвердження голові приймальної комісії всі необхідні екзаменаційні матеріали: програму співбесіди, критерії оцінювання відповіді та питання (білети) для співбесіди, які

затверджуються головою приймальної комісії не пізніше як за місяць до початку співбесіди.

1.6. Форму проведення співбесіди (очно або дистанційно з урахуванням умов військового стану на час проведення співбесіди на території регіону) Коледж обирає самостійно з урахуванням необхідності створення безпечних і нешкідливих умов для життя.

При проведенні співбесіди у дистанційній формі у вступника повинні бути технічні можливості (Інтернет-підключення, Google Meet, Zoom, камера, мікрофон).

1.7. Аркуші співбесіди (додаток А) та протоколи співбесіди (додаток Б) зберігаються у відповідального секретаря Приймальної комісії, який видає їх Голові екзаменаційної комісії у необхідній кількості безпосередньо перед проведенням співбесіди.

1.8. Інформація про результати співбесіди оголошуються вступникові в усній формі в день її проведення. Результати співбесіди з вступниками оформлюються протоколом.

1.9. Перескладання співбесіди не дозволяється.

1.10. Аркуші співбесіди вступників, які зараховані до навчального закладу, зберігаються в їх особових справах, а осіб, які не прийняті на навчання, зберігаються протягом одного року, потім знищуються, про що складається акт.

II. Порядок проведення співбесіди

2.1. Співбесіда проводиться не менше ніж двома членами комісії з кожним вступником згідно з розкладом вступних випробувань, у спеціально виділеній аудиторії.

2.2. За результатами співбесіди рівень знань абітурієнтів оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. При оцінюванні відповіді абітурієнта з біології враховуються знання та вміння: характеризувати основні біологічні поняття, закономірності, біологічні процеси; оперувати поняттями, за потреби пояснення процесів живої природи, підтверджуючи прикладами з життя та діяльності людини, охорони здоров'я, досягнень біологічної науки; встановлювати причинно-наслідкові, функціональні, структурні зв'язки та закономірності у живій природі; виявляти наслідки впливу шкідливих звичок на організм тощо.

2.3. На підготовку відповіді на запитання співбесіди відводиться не більше 15 хвилин, відповіді або тези відповідей абітурієнт записує в аркуші

співбесіди, який по закінченні співбесіди підписується вступником та членами відповідної комісії. Усна відповідь триває до 15 хвилин.

2.4. Під час співбесіди в дистанційній формі член предметної екзаменаційної комісії з проведення співбесіди записує питання і відмічає правильність відповідей вступника в протоколі співбесіди, який по закінченні співбесіди підписується членами відповідної комісії. Вступнику на співбесіді задають п'ять питань з біології. Якщо члени комісії незадоволені відповідями, вступнику додатково задають питання, поки не буде встановлений рівень знань абітурієнта.

2.5. Під час проведення співбесіди не допускається користування електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії. В разі користування вступником під час співбесіди сторонніми джерелами інформації (в тому числі підказуванням), він відсторонюється від участі у співбесіді, про що складається акт. Апеляції з питань усунення від співбесіди не розглядаються.

2.6. Сторонні особи без дозволу голови приймальної комісії не допускаються до приміщень, де проводиться співбесіда.

2.7. При дистанційному проходженні співбесіди абітурієнт або заклад освіти може вести відео або аудіо фіксацію (про це абітурієнта повідомляють). Якщо абітурієнт відмовився надавати згоду на відео чи аудіо зйомку, апеляція у такому випадку не розглядається.

2.8. Рішення екзаменаційної комісії про результати співбесіди доводяться до відома абітурієнтів у день її проведення.

2.9. Абітурієнти, які не з'явились без поважних причин на співбесіду згідно із затвердженим розкладом, позбавляються можливості вступу до КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж».

2.10. Апеляція вступника на результати співбесіди повинна подаватись особисто в день проведення співбесіди. Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше наступного робочого дня після її подання, як правило, в присутності вступника. Додаткове опитування під час розгляду апеляції не допускається.

Критерії оцінювання відповіді на співбесіді

Для проведення співбесіди підготовлені білети по 5 запитань в кожному, що складені на основі Програми співбесіди для вступників до КЗ КОР «Чорнобильський медичний фаховий коледж».

Кожне питання оцінюється за 12-ти бальною системою, характеристики якої наведені в таблиці 1.

Таблиця 1

Рівні навчальних досягнень	Бали	Характеристика знань вступників
Початковий	1	Вступник не може самостійно розпізнавати і називати окремі біологічні об'єкти. Не вміє викласти програмний матеріал. Мова бідна, обмежена, словниковий запас не дає змогу оформити ідею
	2	Вступник за допомогою членів екзаменаційної комісії називає окремі ознаки біологічних об'єктів; наводить елементарні приклади біологічних об'єктів
	3	Вступник відтворює окремі факти; характеризує окремі ознаки біологічних об'єктів; відповідає на запитання, що потребують однослівної відповіді (наприклад так або ні); допускає суттєві біологічні помилки
Середній	4	Вступник за допомогою членів екзаменаційної комісії відтворює незначну частину навчального матеріалу; дає визначення окремих біологічних понять, неповну характеристику загальних ознак біологічних об'єктів, допускаючи несуттєві біологічні помилки
	5	Вступник відповідаючи на запитання членів екзаменаційної комісії відтворює основний зміст навчального матеріалу; характеризує загальні ознаки біологічних об'єктів, дає визначення окремих біологічних понять, описує біологічні об'єкти за планом, допускаючи несуттєві біологічні помилки

Достатній	6	Вступник самостійно, але неповно відтворює навчальний матеріал, відповідає на окремі запитання; частково пояснює відповідь прикладами; у цілому правильно вживає біологічні терміни; характеризує будову та функції окремих біологічних об'єктів за планом з незначними неточностями
	7	Вступник самостійно відтворює основну частину навчального матеріалу, використовуючи необхідну термінологію; розкриває суть біологічних понять, характеризує основні положення біологічної науки, допускаючи у відповідях неточності; за визначеними ознаками порівнює біологічні об'єкти та явища; виконує прості біологічні дослідження та описує їх результати; з допомогою вчителя формулює висновки
	8	Вступник самостійно відтворює навчальний матеріал; відповідає на поставлені запитання, допускаючи у відповідях неточності; порівнює біологічні об'єкти, явища і процеси живої природи, встановлює відмінності між ними; пояснює причинно-наслідкові зв'язки; застосовує отримані знання у стандартних ситуаціях; виправляє допущені помилки
Високий	9	Вступник вільно відтворює навчальний матеріал та відповідає на поставлені запитання; аналізує інформацію, за допомогою членів екзаменаційної комісії встановлює причинно-наслідкові зв'язки; дає порівняльну характеристику біологічним об'єктам явищам і процесам живої природи; використовує знання у стандартних ситуаціях; виправляє помилки; уміє працювати зі схемами, графіками, малюнками, таблицями, атласами-визначниками, натуральними біологічними об'єктами та їх моделями; виконує прості біологічні дослідження та пояснює їх результати; виявляє емоційно-ціннісне ставлення до живої природи
	10	Вступник логічно та усвідомлено відтворює навчальний матеріал у межах програми; розкриває суть біологічних явищ, процесів, пояснює відповіді прикладами; дає порівняльну характеристику біологічним об'єктам і явищам з визначенням подібності й відмінності; аналізує, систематизує, узагальнює, встановлює причинно-наслідкові зв'язки; використовує знання у нестандартних ситуаціях;

		виявляє ставлення й готовність реагувати відповідно до засвоєних ціннісних орієнтацій
	11	Вступник виявляє міцні й глибокі знання з біології у межах програми; самостійно аналізує і розкриває закономірності живої природи, пояснює прикладами, що ґрунтуються на власних спостереженнях; дає порівняльну характеристику біологічним явищам з поясненням причин подібностей й відмінностей; встановлює і обґрунтовує причинно-наслідкові зв'язки; оцінює біологічні явища, закони; аргументовано використовує знання у нестандартних ситуаціях; визначає можливості практичного застосування результатів дослідження; виявляє переконання і активно проявляє ціннісні орієнтації, здійснюючи вибір завдань і рішень
	12	Вступник виявляє системні знання з біології, усвідомлено використовує їх у стандартних та нестандартних ситуаціях; самостійно аналізує біологічні явища і процеси, виявляє особисту позицію щодо них; використовує знання з інших предметів для виконання ускладнених завдань; уміє виокремити проблему і визначити шляхи її розв'язання, приймати рішення, аргументувати власне ставлення до різних поглядів на об'єкт вивчення, бере участь у дискусіях, вирішенні проблемних питань

За результатами співбесіди абітурієнт максимально може отримати 60 тестових балів. Отримана кількість тестових балів переводиться в 200-бальну шкалу, як показано в таблиці 2. Абітурієнти, які за результатами співбесіди отримали 100 та більше балів вважаються такими, що пройшли співбесіду, допускаються до участі в конкурсі та включаються у рейтинговий список.

Схема

переведення балів, отриманих на вступному випробуванні з біології у формі співбесіди в шкалу 100-200 балів оцінювання навчальних досягнень абітурієнтів

Тестовий бал	Шкала 100-200	Тестовий бал	Шкала 100-200	Тестовий бал	Шкала 100-200
1	Не склав	21	122	41	162
2	Не склав	22	124	42	164
3	Не склав	23	126	43	166
4	Не склав	24	128	44	168
5	Не склав	25	130	45	170
6	Не склав	26	132	46	172
7	Не склав	27	134	47	174
8	Не склав	28	136	48	176
9	Не склав	29	138	49	178
10	100	30	140	50	180
11	102	31	142	51	182
12	104	32	144	52	184
13	106	33	146	53	186
14	108	34	148	54	188
15	110	35	150	55	190
16	112	36	152	56	192
17	114	37	154	57	194
18	116	38	156	58	196
19	118	39	158	59	198
20	120	40	160	60	200